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Kynutb kBapTupy 3a 5 600 000 pybnen Ha LUnpoTHas ynuua, 9

Hwxeropoackasa obnactb, HmxHuin Hoeropoga, LWnpoTHas yauua, 9

) Nponetapckas

5600 000P %]
147 368P 3a M’

38.00 M’ ‘ 6.00 M ‘ 1133 ‘

Obuwas KyxHs JTax

Kopn obbekTa: 1611458. B npogaxxe 2x KOMHaTHasa KBapTupa B MPYOKCKOM paioHe, AOM KUPMUYHbIN, BEICOKME NOTOMKW. KBapTMpa Ha NepBom
BbICOKOM 3Taxke. O6was nnowanb KBapTupbl 37.5 KB.M. [1Be KOMHaTbl 15.4 1 11.5 KB.M Ha KyxHe yCTaHOBAEH (PYHKLMNOHANbHbLIN KYXOHHbIA FapHUTYP.
B kBapTupe 6bin Npon3BeaeH NONHOCTLIO KanuTanbHbI PEMOHT: YCTaHOBMeHa BXxoAHasa ABepb Groff ¢ TepmMopaspbiBoM. laTHMK OTKPbIBAHWA U
3aKpbIBaHNS ABEPU, ONOBELLEHNE Yepes NpunoxeHne. IHeprocbeperatoLime okHa C HanblneHnem ns cepebpa npogunb Rehau. MoaHoCTbIO 3aMeHeHa
3N1EeKTPONpoBOAKa, Ha MeaHble TOCTupoBaHble NpoBoAa (6€3 3aHMKeHNs Cev4eHuns): BXOAHON Kabenb cevyeHnem 10 MM2, ocBelleHne 1,5 mm2,
po3eTKM 2,5 MM2, BbiBefieH Kabenb nof 3NeKTPUYECKYI0 AYXOBKY 4 MM2. DN1eKTPOLWNUT Ha (oTo: Y30 no rpynnaM aBToMaToB, ANGaBTOMAT Ha TenJbIi
non, ABYXTapU(HbIA CHETHUK, pesie KOHTPOA HanpskeHns (bepexeT Bally TEXHUKY OT NepeHanpsXXeHnUs Uan 0T NMOHMXKEHHOr0 HanpsHXKeHns).
Tennble a3NeKTpUYecKme nosbl B BaHHOW KOMHATE 1 KyxHe. B npuxoxxen yCTaHOBAEHbI MPOXOAHbIE BbIKOYaTENN, YTO obneryaeT XusHb.
YCTaHOBNIEHbI CEHCOPHbIE BLIKJIIOYATEN Ha BaHHYIO, KYXHIO Y KOMHATbIl, MOAK/OYEHHbIE K YMHOMY AoMy, paboTatoT Yyepes npunoxxerHne n AJINCY. Mon
BO BCEW KBapTWpPbl BbIBEAEH NOL OANH YPOBEHb: MOJbl B MPUXOXKEN, BAHHOW, KyxHe BETOHHbIE BbIJIOXKEHHbIE MANTKOW; MOJbl B KOMHATaXx yTeneHsbl
nosepx ACIM (MCKAOYaOT CKpUM MNOA0BMUL) ...

® (0 c 27.05.2025, obHoBIEeH 27.05.2025

[Ipomasel: I'mymenkoBa EBrenus AjleKCaHIPOBHA

Tenedon: +79601981328
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 IATax 1

dTaxkel Bcero 3 Mnowanb KyxHu 6.00 kB. M
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